
NUMER PRZEKROJU

RZĘDNE NIWELETY

RZĘDNA TERENU

RÓŻNICA RZĘDNYCH

ELEMENTY NIWELETY

ELEMENTY POZIOME

KILOMETRAŻ

KILOM. I HEKTOM.

P1P2

4.209

P3

20.791

P4

25.000

P5

25.000

P6

23.797

P7

1.203

P8

25.000

P9

7.118

P10

17.882

P11

25.000

P12

25.000

P13

25.000

P14

25.000

P15

12.334

P16

12.666

P17

25.000

P18

25.000

P19

25.000

P20

25.000

P21

25.000

P22

25.000

P23

25.000

P24

25.000

P25

25.000

P26

12.935

P27

12.065

P28

14.129

P29

10.871

P30

25.000

P31

25.000

P32

25.000

P33

25.000

P34

15.851

P35

9.149

P36

25.000

P37

15.851

P38

9.149

P39

6.584

P40

18.416

P41

25.000

P42

6.584

P43

18.416

P44

25.000

P45

25.000

P46

19.653
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0.174 %

25.033 m R=11400 m

L=49.407 m

0.608 %

2.054 m

R=-23500 m

L=45.993 m

0.412 %

6.898 m

R=-10000 m

L=32.412 m

0.088 %

82.479 m

R=5742.225 m

L=29.830 m

0.608 %

62.545 m

R=-8502.502 m

L=12.984 m

0.455 %

60.591 m

R=26909.743 m

L=41.736 m

0.610 %

209.612 m

R=-71500 m

L=64.106 m

0.520 %

21.810 m

R=-8100 m

L=20.618 m

0.266 %0.047 m

R=131300 m

L=20.688 m

0.281 %

29.923 m

R=-4922.564 m

L=40.266 m

-0.537 %

10.620 m
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m

L = 49.407m

h = 136.298m

KM = 49.75

a = 0.027m

tg = 24.703m

  i = -0.43339 %D

Rcc = 11400m

V = 1

L = 45.993m

h = 136.600m

KM = 99.50

a = -0.011m

tg = 22.996m

  i = 0.19571 %D

Rcv = -23500m

V = 2

L = 32.412m

h = 136.790m

KM = 145.60

a = -0.013m

tg = 16.206m

  i = 0.32412 %D

Rcv = -10000m

V = 3

L = 29.830m

h = 136.890m

KM = 259.20

a = 0.019m

tg = 14.915m

  i = -0.51948 %D

Rcc = 5742.2m

V = 4

L = 12.984m
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KM = 343.15

a = -0.002m
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  i = 0.15270 %D
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KM = 431.10
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  i = -0.15509 %D
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V = 9
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  i = 0.81799 %D
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V = 10
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PRZEKRÓJ-1: OŚ_1

SKALA 1:1000/100

.2f m npm

3.1 1:1000/100
Profil podłużny

Skala:Rysunek nr:

Zespół projektu Nr uprawnień budowlanych Podpis

Data:

03 2024 r.

Projekt stałej organizacji ruchu

Inwestor Zarząd Dróg Powiatowych, ul. Gen. Hallera 54, 63-300 Pleszew

Adres
 inwestycji

Przebudowa drogi powiatowej nr 4176P w m. Korzkwy
(wraz z remontem na odcinku w m. Skrzypnia i Mamoty)

odcinek przebudowywany

Projektant
b. drogowa

mgr inż. Lech Marciniak WKP/0391/POOD/19
spec. drogowa

Powiat pleszewski, gmina Pleszew, obręb Korzkwy, dz. nr: 90, gmina Czermin, obręb
Skrzypnia dz. nr: 2152/4, 2/1, obręb Mamoty dz. nr 59, 55, 52, 53, 46, 176, 43, 45, 38,

39


